
 

 

 

 

 

平成３０年１０月 
 

 

 

 

 

 

 

美里町教育委員会定例会議事録 



 1 

平成３０年１０月教育委員会定例会議 

 

日  時  平成３０年１０月２５日（木曜日） 

       午後１時３８分開議 

場  所  美里町役場南郷庁舎２０６会議室 

出 席 者  教育委員（５名） 

           教  育  長   大 友 義 孝 

       １番  教育長職務代理者   後 藤 眞 琴 

       ２番  委     員   成 澤 明 子 

       ３番  委     員   留 守 広 行 

       ４番  委     員   千 葉 菜穂美 

       欠席なし 

説 明 員 

        教育次長兼教育総務課長   佐々木 信 幸 

        参事兼学校教育環境整備室長 佐 藤 功太郎 

        教育総務課課長補佐     角 田 克 江 

        青尐年教育相談員      齋 藤 忠 男 

傍 聴 者  なし 

 

                                            

 

議事日程 

 ・ 平成３０年８月教育委員会定例会及び９月教育委員会臨時会議事録の承認 

 第 １ 議事録署名委員の指名 

 ・ 報告 

 第 ２ 教育長報告 

 第 ３ 報告第２７号 平成３０年度生徒指導に関する報告（９月分） 

 第 ４ 報告第２８号 区域外就学について 

 第 ５ 報告第２９号 指定校の変更について 
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・ 協議 

 第 ６ 基礎学力向上、いじめ・不登校対策等について（継続協議） 

 第 ７ 美里町学校再編について（継続協議） 

 ・ その他 

 第 １ 行事予定等について 

 第 ２ 平成３０年１１月教育委員会定例会の開催日について 
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本日の会議に付した事件 

 ・ 平成３０年８月教育委員会定例会及び９月教育委員会臨時会議事録の承認 

 第 １ 議事録署名委員の指名 

 ・ 報告 

 第 ２ 教育長報告 

 ・ 協議 

 第 ６ 基礎学力向上、いじめ・不登校対策等について（継続協議） 

 

【以下、秘密会扱い】 

 ・ 報告 

 第 ４ 報告第２８号 区域外就学について【秘密会】 

 第 ５ 報告第２９号 指定校の変更について【秘密会】 

 ・ 協議 

 第 ７ 美里町学校再編について（継続協議）【秘密会】 

 ・ 報告 

 第 ３ 報告第２７号 平成３０年度生徒指導に関する報告（９月分）【秘密会】 

 

 ・ その他 

 第 １ 行事予定等について 

 第 ２ 平成３０年１１月教育委員会定例会の開催日について 
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午後１時３８分 開会 

○教育長（大友義孝） 皆さん、こんにちは。 

  昨日の教育総合会議も大変お疲れさまでございました。総合教育会議の中で調整をいただき

ました件につきましては、こちらで望むように国からお金をつけていただければ、大変子供た

ちにとってもありがたい案件なものですから、何とか教育委員会そして教育行政の県のほうの

方たちも含めて、文部科学省に要請をしていただければ大変ありがたいなと思ってございます。

この段取りについては、先ほど、昨日の時点でお話を申し上げたように、何とか次年度から設

置できるようにしていきたいと思っております。 

  それでは、ただいまから平成３０年１０月教育委員会定例会を始めさせていただきます。 

  それでは、座って進行させていただきます。 

  まず、本日の会議でございますが、教育長を含め委員５名全員の出席でございますので、定

例会は成立いたしております。 

  それでは、開会をさせていただきますが、まず、８月の教育委員会の定例会並びに９月の教

育委員会臨時会の会議録の承認についてお諮り申し上げたいと思います。事務局から説明をお

願いしたいと思います。 

○教育総務課課長補佐（角田克江） それでは、議事録の承認につきまして、先に委員の皆様に

は８月の定例会それから９月の臨時会の２回分の議事録をお渡しいたしまして、確認をいただ

きました。短い期間で３回分の確認をいただきましたということで、大変ありがとうございま

した。指摘のありました修正部分につきまして、今から何点か申し上げたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

  まず、８月の定例会の議事録になります。 

  ２２ページの後藤委員の発言の中で、建設委員会と出てきますが、こちらにつきましては建

設ではなく建設調整委員会と修正をお願いします。読み上げますと「そうすると、建設委員会

で」とありますところを「建設調整委員会でこれを協議する、その前にこういうことを建設調

整委員会でお話し合いしますよ」となります。 

  続きましては、３５ページになります。 

  こちらにつきましては、成澤委員の発言の中で３行目ですね、「次のステップの住民意見交換

会で」その次が空欄になっているんですが、そこには「そのことについて話す」ということを

挿入お願いいたします。 

  続きまして、８月定例会の３７ページになりますが、こちらはその他の部分になってくるん
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ですけれども、教育長の発言の中で下から９行目、平成３０年９月教育委員会定例会の開催日

について、行事予定を見てみますと、ここ１０月と入っていますが９月の誤りですので、９月

に修正をお願いします。 

  ８月定例会の修正点の主なものについては以上となります。 

  ９月１２日臨時会のほうは特にございませんでした。 

  続きまして、９月１８日の臨時会の分になります。 

  こちらにつきましては、１カ所ですね、９ページになりますけれども、中頃に後藤委員の発

言がありますけれども「会議を議論し、質問だから」という発言を、「会議で議論し、質問だか

ら」その後括弧書きがありまして、その次に「内容を決定したのかその    がどうしたの

か」っていうここの一文につきましては、削除をお願いいたします。 

  引き続き、成澤委員の発言を挟んで、後藤委員の発言が「これずっとどの会議で」とあるん

ですけれども、「ここで」とあるんですが、「ここで」も削除をお願いいたします。 

  ９月１８日臨時会の主な修正点については以上となります。そのほかの軽微な修正につきま

しては、事務局のほうで責任を持って調製をさせていただきたいと思いますので、本日８月定

例会、それから９月１２日臨時会、９月１８日臨時会の議事録について承認をお願いしたいと

思います。よろしくお願いします。 

○教育長（大友義孝） ただいま、報告、説明ございました３回分の会議録でございます。以上

のような修正点がございますけれども、そのほかに出てくるところはありますでしょうか。 

  もしなければ、このとおり承認させていただければと思いますがいかがですか。 

○各委員  「はい」の声あり 

○教育長（大友義孝） ありがとうございます。 

  それでは、教育委員会定例会８月分と、臨時会２回分についての会議録については承認させ

ていただきます。ありがとうございました。 

 

                                            

 

日程 第１ 議事録署名委員の指名 

○教育長（大友義孝） それでは、日程第１、議事録署名委員の指名であります。 

  本日の署名につきましては、３番留守委員さん、４番千葉委員さんにお願いしたいと思いま

す。 
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  なお、今日の会議につきましては、事務局のほうからは教育次長兼教育総務課長並びに教育

総務課課長補佐、後に学校教育環境整備室長、そして青尐年教育相談員、学校教育専門指導員

が入室する、そして説明をするということになりますので、ご了解いただきたいと思います。 

 

                                            

 

報告事項 

日程 第２ 教育長の報告 

○教育長（大友義孝） それでは、報告事項に入ります。 

  まず報告部分の日程第２、教育長の報告でございます。 

  資料に基づきまして説明をさせていただきます。 

  まず、主な報告事項でございますが、昨日、１０月２４日でございました。第２２回目とな

ります美里町の中高生アメリカ派遣事業、昨日出発いたしました。１１月１日までの予定でア

メリカウィノナ市に行ってまいります。日程等については、後ろのほうに行程表をつけており

ますので、中高生についてはホームステイが主になると。それから大人の方はホームステイも

ありますけれども、いろいろな諸行事に参加をするという内容でございます。出席者につきま

しては、その前のページに全員で３１名でございます。そして、中高生につきましては２３名

でございました。この方たちにつきましては、７月に行われました選考試験で合格なされた方

たちでございます。代表して、不動堂中学校の千葉さんでございますが、町長からの親書をウ

ィノナ市長に手渡すという内容になってございます。 

  続きまして、表紙に戻りますが、２つ目の文化財保護委員会への諮問でございます。１０月

１２日に文化財保護委員会が開催されました。先の教育委員会で承認をいただきました諮問事

項２件について諮問させていただきました。１回の委員会ではなかなか整理がつかないという

ことで、次回もまたこの諮問について審議をしていただく予定となってございます。 

  ３点目です。校長・教頭試験が、面接試験が行われております。校長試験はもう終わってお

ります。教頭試験につきましては、１０月、今月末から来月初めにかけまして予定されており

ます。 

  ４つ目であります。北部教育事務所管内の教育長連絡会並びに町内校長会・園長会について

は、後ろに添付しておりますが、後ほど説明をさせていただきます。 

  ５つ目です。市町村教育委員会教育長部会、たまたま私が教育長部会に任命されてございま
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して、２２日に宮城県教育長に要望させていただきました。内容は平成３１年度の教職員の人

事等に関する要望でございます。大きく分けますと４点になってございます。要望書はついて

おりませんけれども、人的な部分ということでの要望をさせていただいたということでござい

ます。 

  次に６点目であります。大崎地域広域行政事務組合の教育委員会臨時会が開催されました。

内容につきましては、このとおり、藤村八重子委員が１０月１６日付で辞職ということになり

まして、その同意について承認をしたということでございます。なお、藤村委員は涌谷町教育

委員会の選出でありましたが、任期満了ということになったようでございます。 

  次に７つ目であります。そのうちの１つ目でありますが、遠田郡のＰＴＡ連合会のセミナー

が、南郷庁舎の多目的ホールで開催されました。内容は、子供の未来をどう考えるかというこ

とで、内田幸雄さんという社会福祉士でありまして、宮城県のスーパーバイザーであります。

この方のお話を頂戴したというところでございます。なお、この内田先生におきましては、美

里町の特別支援教育のコーディネーター等がいらっしゃるんですけれども、その席でも講演を

いただいている方でございます。 

  それから、２つ目としまして、第１２回となりました美里町長杯の行政区対抗のグラウンド

ゴルフ大会が行われました、６１チーム参加されました。優勝は牛飼２区、準優勝は中埣３区、

第３位としまして不動堂５区が入賞したということでございました。残念なことに、３役チー

ムは最下位ということになりまして、打倒議会チームを目指して臨んだわけですが、残念なこ

とにそのような結果になりました。 

  それから、報告事項に書いていなかったんですけれども、宮城県の教育長から教育行政功労

ということで、前の佐々木賢治教育長が受賞されるということになりました。また、学校保健

の功労ということで、伊勢耳鼻科の伊勢郁夫先生が受賞なさるということでございます。１１

月２日に県で表彰式が行われるという内容のようでございます。 

  続きまして、次のページになりますが、主な行事、会議等でございます。 

  ごらんのように、１０月についてもかなり行事がございました。学校行事としましては、後

半におきましては文化祭、学芸会がございます。そして、今週末ぐらいで学芸会等々につきま

しては、一通り終わりかなと思ってございます。１１月になると今度は文化祭、さらにはひと

めぼれマラソン、そういった行事がございます。こういったことでいろいろと行事、できる限

り参加しておりますので、その内容について詳細にという部分がございますれば後ほどお伺い

したいと思います。 
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  それでは、ページをめくっていただきまして、３枚目になります。 

  毎月のように、町内の小中学校の校長会で連絡事項を示させていただいております。また、

町内の幼稚園・保育所長会議でも連絡事項ということで示させていただいておりますが、まず、

小中学校の部分につきましては、２つ目の教育課程のところでありますが、中学校３年生を対

象に議会の出前授業を、社会科の中の部分で何とか授業できるように進めていただきたいとい

うことをお願い申し上げておりまして、１１月には多分実施できるような見通しとなってござ

います。 

  それから、３つ目については、広報みさとの方に掲載させていただきました。学習・生活習

慣状況調査については、これは先に教育委員会で協議をいただいた部分でございまして、学校

に示すものとそれから保護者に一斉に示すものとを振り分けをいたしまして、説明をし、後ほ

どこの部分についても報告をさせていただくことになります。 

  大きい部分の５つ目ですが、宮城県北部教育事務所関係については人事にかかわること、そ

れの異動と評価に関する部分を指示してございます。なお、（１）の３）ですが、校長から直接

要望を聞くのはブロック会議でのみとなりますと記載をさせていただきました。１１月１５日

に１日かけて行う予定となっております。会場は今回は涌谷町での開催ということであります。 

  裏面にまいりまして、（８）でございまして、志教育の支援事業ということで、前にもお伝え

しておりますが、南郷中学校区が今年は対象となっております。実践事例発表会を１２月６日

ということで定めまして、文書につきましては今日、教育委員さんのほうには多分通知をする

ことになっております。今までですと、事例発表をして研修会ということが多かったんでござ

いますけれども、今回のこの事例発表会につきましては、第１部、第２部、第３部に分かれて

構成しております。小学校から高校生までの発表を聞いたり、そこの大人の人がアドバイザー

で入ったりなんかをしまして、地域との連携も含めながら、いろいろ構想をしてきたものでご

ざいますので、委員の皆様方におかれましてもぜひご出席をお願いしたいと思ってございます。 

  それから、７つ目です。その他になりますが、大崎地区におけます高校のあり方検討会議と

いうことがございまして、１回目が９月１２日に開催されました。この日は、たまたま議会が

入りまして、教育委員会の臨時会議だったかな、ちょっと行けなくなりまして、委員はほかに

もおりますので、そちらからいろいろと資料等をいただいたものでございます。１１月５日に

２回目を予定しているようでございます。 

  それから、右側になりますが、幼稚園・保育所長の会議のほうにつきましては、２番目の教

育課程の（２）で内部評価それから外部評価の時期となってきていますから、次年度、次に飛
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躍するために園・所経営等について評価総括に着手してくださいと。そして次年度に向けた対

応策を講じていただきたいということをお話を申し上げております。 

  以上が教育長報告ということにさせていただきたいと思います。 

○教育次長兼教育総務課長（佐々木信幸） すみません、先ほど、内田先生の講演のことでちょ

っと触れられましたけれども、うちのほうで講演していただいたのは、いじめ問題対策連絡協

議会といじめ防止対策委員会の合同会議がありまして、そのときの研修会の講師として来てい

ただいて、講演をいただいたというところであります。 

○教育長（大友義孝） ありがとうございます。私の発言の部分については訂正のほどお願いし

たいと思います。 

  教育長報告は今のとおりでありますが、この部分につきましてご質問ございますればお伺い

いたしますが、いかがでしょうか。よろしいですか。 

○各委員  「はい」の声あり 

○教育長（大友義孝） それでは、以上をもって教育長の報告とさせていただきたいと思います。 

  それでは、続いて日程第３になるわけでございますが、委員の皆様にお諮り申し上げたいと

思います。報告第２７号ということになりますが、この日程第３、報告第２７号、日程第４、

報告第２８号、日程第５、報告第２９号それから協議事項の中にあります日程第７、美里町学

校再編についてという部分については秘密会という形をこれまでとらせていただいておりまし

た。以上のことから、今回につきましても秘密会ということでお願いしたいところでございま

すが、いかがでしょうか。 

○各委員  「はい」の声あり 

○教育長（大友義孝） ありがとうございます。 

  それでは、日程第３、第４、第５、第７につきましては、秘密会ということにさせていただ

きたいと思います。 

  また、本日の日程表でいきますと、オープンで協議をいただく部分につきましては、日程第

６ということがございます。この部分につきまして、順序、日程等を入れかえさせていただき

まして、日程第６を行った後に、秘密会のほうに移りたいと思いますがよろしいでしょうか。 

○各委員  「はい」の声あり 

○教育長（大友義孝） ありがとうございます。 

  それでは、日程第６に入りたいと思いますが、ここで暫時休憩をとらせていただきたいと思

います。 
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休憩 午後２時０３分 

                                            

再開 午後２時０４分 

 

○委員長（大友義孝） それでは、休憩を解かせていただきます。 

 

                                            

 

協議事項 

日程 第６ 基礎学力向上、いじめ・不登校対策等について（継続協議） 

○教育長（大友義孝） 日程 第６ 基礎学力向上、いじめ・不登校対策等についてを協議をさ

せていただきます。 

  それでは事務局のほうから説明をお願いいたします。 

○教育総務課課長補佐（角田克江） それでは、事務局から説明をさせていただきたいと思いま

す。 

  皆様のお手元にお配りしています平成３０年度町内幼保小中だより８月から９月分なんです

けれども、こちらは木田学校教育専門指導員がまとめたものであります。内容としましては、

町内の各幼稚園、小学校、中学校のお便りを１冊にしておりまして、８月と９月にどのような

活動をそれぞれ行ったかということが記されています。後ほどお目通しいただければと思いま

す。それで、ページ番号が右上にあるんですけれども、最後のページ、２６ページをごらんい

ただきたいと思います。「学びの秋、お子さんはいかがですか」ということで、こちらは１０月

１０日の臨時会におきまして、生活習慣調査の内容を、学校、保護者に伝えてはどうかという

ことで委員の皆様に協議いただいた内容ですね、１０月２３日に学校から各保護者のほうに配

付しました。こちらは、２３日に一斉に学校から配付できるように、あらかじめ教育委員会か

らデータをお渡しして学校で作成してお渡ししたという形になっております。内容については、

前回協議いただいたとおりの内容で、お知らせされているものと思います。説明については以

上となります。 

○教育長（大友義孝） 今、お話のありましたとおりでございます。最後の２６ページの部分に

ついては、いろいろと委員の皆さんから前回ご意見を頂戴しまして、この部分に限って教育委
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員会として示していこうということにさせていただいた部分で、その中でも、脳の前頭葉とい

う部分がありましたけれども、これはこのとおりでいいんだということに落ちつきましたとい

うことで、ご理解をいただきたいと思います。 

  よろしいでしょうか。協議すべきところがあまりないんですけれども。このとおり、各学校

では保護者の皆さんにお示しをしているということをご了解いただきたいと思います。幼稚園、

保育園も含めてですね、このようにさせていただいております。後藤委員さん、どうぞ。 

○委員（後藤眞琴） 直接関係ないことなんですけれども、前にもお願いしたんですけれども、

全国学力学習状況調査結果の詳しいものを、教育委員のみんなに出していただければありがた

いんですが。あれは、木田先生がまとめたものしか僕たちに出されておりませんので、向こう

から来たものが、詳しいものがあると思いますので、それを出していただくようお願いします。 

○教育長（大友義孝） ありがとうございます。前にも後藤委員さんからはお話を頂戴しており

まして、準備がされておりませんでした。大変申しわけございません。後ほど委員の皆さん方

には配付をさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

  それでは、協議事項の日程第６の基礎学力向上、そしていじめ不登校対策等についての継続

協議ということでございましたが、この点については今回のお示ししたとおりでございますの

で、よろしいでしょうか。 

○各委員  「はい」の声あり 

○教育長（大友義孝） ありがとうございました。 

   それでは、これより秘密会とさせていただきます。日程第３のところに入るわけでござい

ますが、実は、この説明、生徒指導に関する部分に関する部分につきましてなんですが、齋藤

忠男先生に入っていただくことになっておりました。今日は、２時からはなみずき教室も行わ

れておりまして、そちらのほうを終了した後、会議に出席してもらうようになります。したが

いまして、日程第３につきましては、この秘密会の後のほうに持ってきたいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

○各委員  「はい」の声あり 

○教育長（大友義孝） ありがとうございます。 

                                            

 【秘密会】 

報告 

 日程第４ 報告第２８号 区域外就学について 
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 日程第５ 報告第２９号 指定校の変更について 

協議 

 日程第７ 美里町学校再編について（継続協議）【秘密会】 

報告 

 日程第３ 報告第２７号 平成３０年度生徒指導に関する報告（９月分） 

 

 【秘密会】終了 午後４時１３分 

                                            

その他 

１ 行事予定等について 

２ 平成３０年１１月教育委員会定例会の開催日について 

○教育長（大友義孝） その他案件に入りますが、１つ目の行事予定につきましては、別紙にお

配りされておりますが、これ説明、よろしいですか。 

○教育総務課課長補佐（角田克江） このとおりでございます。 

○教育長（大友義孝） このとおりでよろしいですよね。じゃあ、このとおりだということで、

今後も行事、盛りだくさんありますが、委員の皆さんに出席していただける部分もあろうかと

思いますので、ひとつよろしくお願い申し上げたいと思います。 

  続いて、３つ目でありますが、教育次長からお話もありましたよね。お願いします。 

○教育次長兼教育総務課長（佐々木信幸） それでは、その他のその他になりますけれども、１

１月５日に開催されます臨時会ですね、美里町議会の１１月会議に提案させていただく一般会

計補正予算、今日資料を机の上にお配りしていると思いますが、その内容について簡単に説明

させていただきます。 

  内容といたしましては、昨日、総合教育会議の中で進めましょうということで確認をいただ

きました小中学校それから幼稚園に対する空調設備の実施設計ですね、設置のための。ページ

表示がなくて恐縮なんですけれども、この補正予算の資料の一番最後のところですね、見開き

になります、補正予算の歳出の部分になります。一応今までエアコンというふうな言葉を使っ

ていたんですが、予算上は空調設備という名称に統一することにしております。空調設備設置

工事実施設計業務委託料ということで、美里町の教育員会の予算としては小学校費、中学校費、

幼稚園費と分かれてございますので、それぞれの施設ごとに予算を置くということにいたしま

した。小中は学校管理費ですね、幼稚園については幼稚園費という目の中に１３節の委託料、
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それぞれのところに案分して数字を置かせていただいております。小学校につきましては１，

３３０万６，０００円、中学校施設については８４５万７，０００円、幼稚園につきましては

３７２万６，０００円ということで、それぞれの施設ごとに、部屋数とか設備によって設計料

が異なりますので、それぞれ積算をして分けて置かせていただいております。歳出の合計が、

これ合わせますと２，５４８万９，０００円という数字になります。この財源につきましては、

前のページを開いていただきたいんですが、とりあえずですが、財政調整基金を繰り入れてい

ただきまして予算措置をしていただくということにしております。実際のところ、昨日説明し

たとおり国の交付金それから起債というふうな財源を当てられることにはなるのですけれども、

これ自体がまだ、交付金制度自体がまだ流動的なところもございまして、今回設計費としては

普通教室と特別教室全てやる予定での設計費として置いておりますけれども、交付金制度自体

がもしかすると特別教室にはつかない可能性もございます。それから今後工事費を予算措置す

る場合に工事費と実施設計分をトータルで補助対象額の３分の１の補助ということになります

ので、そちらの工事の内容によっては、実施設計に対して３分の１入るとは限らないものです

から、全体的な調整が済んだときに財源の組み替えをさせていただくということで、今回は財

政調整基金を取り崩していただいて繰入金、一般財源でとりあえずは充てていくというふうに

整理をしてございます。この議案自体は、実は１１月５日の議会ですが、その前の１０月２９

日に庁議がございまして、庁議で町長、副町長を含めて判断していただいて正式な議案になる

ということではございますが、今の段階は教育委員会としてはこの金額で予算要求をさせてい

ただくということで、その確認のため今日報告させていただきました。よろしくお願いいたし

ます。 

○教育長（大友義孝） 以上のとおりでございますので、これは報告までということにさせてい

ただいてよろしいですか。 

○各委員  「はい」の声あり 

○教育長（大友義孝） ありがとうございます。 

  それではもう１点ありますが、これは私から話をしたほうがいいのかな。 

  さきに、まちづくり会議から質問が提出されまして、教育委員会の中で協議をさせていただ

いて回答を申し上げました。その回答について、まちづくり会議のほうからちょっとお会いし

たいんだということがありまして、お会いいたしました。概要については、その回答になって

いないんじゃないですかという内容だったようでございまして、教育委員会の回答には不満が

ありますという内容です。まちづくり会議としては、次の３点の対応があると考えていますと
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いうことで、１つ目は、教育委員会に返却しますということ。それからまたは教育委員会から

の再回答をいただく。２つ目が回答に対する再質問をします。３つ目は教育委員３人との話し

合いをしたいんですというふうな内容でありましたが、私が考えますには、一応この場では私

一存で回答することができないなと思いましたので、教育委員会の中で一回報告をさせていた

だいて、対応方法を整理するというふうに思いましたので、このように教育長が対応すること

について検討すると話したということでございます。私的には、この部分については、教育委

員会としてしっかりと協議して回答したものですから、それは受けた側の感覚であるんじゃな

いのかなと思っているわけです。ですから、教育委員会側からその文章を、じゃあ内容をもう

一回見させてもらいますから再回答しますという話にはならないのではないかなと、そういう

ところも思っているんですけれども。委員の皆さん、ご意見頂戴できればと思いました。上の

１番目のほうで、教育委員会で回答した内容が不満だということで。 

○委員（後藤眞琴） 不満があるんだったら、不満を出すだけですね。また、不満について教育

長宛てなり教育委員会に再質問という形だよね。向こうが判断することだよね。 

○教育長（大友義孝） そのとおりだと思います。私のほうでは誠意を持って、真摯に受けとめ

て回答を申し上げたと思っているわけですから、それ以上のこともそれ以下のこともないので

はないかなと思うところでもございます。よろしいですか、そういうことで。 

○各委員  「はい」の声あり 

○教育長（大友義孝） じゃあ、２つ目についてはいろいろありました学校再編に伴いますアン

ケートでございますが、その話し合いのときに言われた部分がこのような形でまちづくり会議

では受け取っていらっしゃるようでございます。ただ、それもこれも受け取る感覚の問題だな

と思ってございますが。ただ、もう１枚だけつけさせていただきましたのは、私が地域住民の

方からいただいている話とはちょっと別ものなんですね、反対の部分でありまして、１つはチ

ラシの内容のもの、１つは同窓会に関するものという２通り、その他もあるわけですけれども、

こういったことの話も今私のところに寄せられているということだけご承知おきいただきたい

なと思って提示させていただきました。いずれ、アンケートをとって、話を聞いていますと、

アンケートをとったからには第３弾として知らせる義務があるんだということをおっしゃって

いるようでございますから、いずれどういう形かわかりませんけれども、アンケートをとった

方というのは断定できないので、何らかのお知らせはするんだろうなと思ってございます。以

上は、いただいた部分の資料もあるんですけれども、今日はこの辺の意見交換はしなくていい

ですね。 
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  休憩させてください。 

 

休憩 午後４時４４分 

                                            

再開 午後４時４４分 

 

○委員長（大友義孝） 再開します。 

  では、一番最初の部分について、今報告しまして、このとおりにしていくということにさせ

ていただきたいと思います。 

  皆さんから特になければ、この辺で会を閉めたいと思いますがいかがでしょうか、よろしい

ですか。 

○各委員  「はい」の声あり 

○委員長（大友義孝） それでは、以上で本日の日程は全部終了いたしました。 

  これをもって平成３０年１０月教育委員会定例会を閉会いたします。 

  大変お疲れさまでございました。 

 

午後４時４５分 閉会 
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  上記会議の経過は、事務局教育総務課 角田克江が調製したものであるが、その内容に相違

ないことを証するため、ここに署名いたします。 
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